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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ 

В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА 

 

Анотація. Освіта – одна з найважливіших сфер людської діяльності 

та визначальний фактор розвитку людства. Рівень освіти будь-якої країни 

завжди відповідає рівню її економіки. І навпаки. Входження України у 

європейський світовий освітній простір вимагає проведення модернізації 

змісту освіти в контексті її відповідності сучасним потребам. Це зумовлює 

необхідність упровадження в освітню практику новітніх технологій, які 

передбачають навчання, виховання, формування навичок та компетенцій. 

Освіта в Україні виконує важливі функції передачі знань, умінь і 

навичок професійної діяльності, розвиває у молоді ерудицію та інтелект, 

реально визначає орієнтири майбутнього суспільства. 

Реформа освіти – реформа, орієнтована на всебічно розвинену, здатну 

до критичного мислення цілісну особистість, патріота з активною 

позицією, інноватора, здатного змінювати навколишній світ та вчитися 

впродовж життя. Саме освіта сьогодні є головним чинником прогресивного 

розвитку виробництва, економіки, культури та інших сфер 

життєдіяльності. Перехід до інноваційної освіти європейського рівня 

передбачає підготовку фахівців нової генерації, здатних пристосовуватися 

до сучасних умов, соціальної мобільності, засвоєння передових технологій. 

Такий підхід потребує відповідної професійної підготовленості. Нові 

вимоги, що пред’являються до працівників в інноваційній економіці, 

потребують трансформації системи економічної освіти щодо підготовки 

економічних кадрів. Запровадження цифрових технологій в освіті 

перетворюються на норму сучасного життя. Здатність до інноваційної 

діяльності стає значущим компонентом професійної компетентності у будь-

якій сфері, однак особливо важливою є інноваційна підготовка фахівця у 

сфері економіки.  

З метою реформування освіти потребам розвитку цифрової 

економіки, цифрового суспільства, Україні необхідно підвищувати свою 

конкурентоспроможність у наданні якісних освітніх послуг. 
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Вступ. Сучасний світ – це світ постійних перетворень. Створюються 

і надходять у практику нові технології, засоби, що розширюють наші 

можливості і спричиняють нові зміни. Відбуваються інтенсивні процеси 

глобалізації, зникають кордони і обмеження, світ стає більш гнучким і 

мобільним. Сучасна людина, для нормальної життєдіяльності має встигати 

за цими змінами. 

Як певна соціальна інституція, освіта відображає ті зміни, що 

відбуваються у сучасному світі. Науково-технічний прогрес, тенденції 

глобалізації, економічні і політичні трансформації впливають на освіту, 

змушуючи її пристосовуватись до цих змін – в змісті, технологіях, умовах 

освітньої діяльності та ін. Водночас ці тенденції визначають і нову роль 

освіти в оточуючому світі. Освіта стає ключовим фактором успішної 

життєдіяльності. Тому важливим складником цифрової трансформації 

економіки України є цифровізація освітніх процесів та набуття цифрових 

компетенцій суспільством на шляху до поглиблення європейської 

інтеграції. 

Аналіз останніх досліджень i публікації. ХХІ століття, яке 

характеризується стрімким розвитком та поширенням інформаційно-

комунікаційних і цифрових технологій, значно актуалізувало сферу 

досліджень для науковців та практиків. 

Методологічною базою у царині цифровізації української економіки 

(digitalization of the economy) – є праці вчених у сфері економічної теорії 

О. Білоруса, В. Геєця, А. Гриценко, Т. Артьомової, О. Москаленко, 

Т. Єфименко та ін. Основними проблемами, які піднімаються в українських 

наукових працях, є вивчення концептуальних основ цифрової економіки 
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(А. Бабкін), перспектив розвитку цифрової економіки та вплив цифрових 

технологій на інноваційний розвиток і суспільний прогрес (К. Єремейчук). 

Проблемам розвитку цифрової економіки та трансформаційним 

процесам, що відбуваються в суспільстві під впливом цифровізації, 

приділяли вітчизняні та зарубіжні вчені, зокрема: В. Апалькова, 

С. Веретюк, П. Друкер, С. Коляденко, Б. Кінг, І. Малик, Ю. Пивоваров, 

Е. Тоффлер, В. Фіщук та ін.  

У науковому забезпеченні сучасної освітньої діяльності на сьогодні 

накопичений значний інноваційний потенціал. Обґрунтування 

інноваційних освітніх технологій у професійній підготовці представлені у 

роботах І. Дичківської, М. Кларіна, Г. Лаврентьєва, Д. Чернилевського та 

ін. Розробки системи застосування інформаційних технологій у 

професійній підготовці майбутніх економістів (Т. Поясок), інтенсифікації 

економічної підготовки (О. Падалка), створення інформаційного освітнього 

середовища підготовки облікових кадрів (М. Ростока) та ін. 

Інформаційною базою аналітичних досліджень стали інструктивні та 

методичні матеріали органів виконавчої влади. У грудні 2017 року 

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України презентувало 

«Цифрову адженду України – 2020» [3], яка містить бачення трансформації 

економіки від «аналогової» до «цифрової», а також окреслює роль 

цифрових компетенцій громадян у процесі цифровізації країни. Цей 

документ став основою для схваленої Кабінетом міністрів України 

«Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018–

2020 роки від 17.01.2018 № 67-р» та затвердження плану заходів щодо її 

реалізації [2]. Проект, про який йдеться, склали кваліфіковані фахівці, які 

вже мають досвід впровадження цифрових технологій. Наразі в країні 

передбачено здійснення заходів щодо впровадження відповідних стимулів 

для цифровізації економіки, суспільної та соціальної сфер, усвідомлення 
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наявних викликів та інструментів розвитку цифрової інфраструктури. 

Тепер успіх буде залежати від конкретних кроків, вжитих урядом.  

Проблема невідповідності системи освіти в Україні викликам 

сучасності і необхідність її реформування привертає увагу з боку вчених, 

педагогів, політиків, бізнесменів і представників громадськості. Широко 

обговорюваним кроком в нормативному забезпеченні реформи освіти став 

Закон України «Про освіту» [1], який прийнятий Верховною Радою 

України від 5 вересня 2017 року. Однак зміст зазначеного закону свідчить, 

що залишається не вирішеною проблема комплексної цифровізації освітніх 

послуг, використання їх потенціалу для сприяння модернізаційним 

процесам в економіці України. 

Формування цілей статті. Розкрити сутність та особливості 

використання сучасних методів та технологій навчання у професійній 

підготовці здобувачів економічних спеціальностей для їх подальшої 

діяльності у цифровому суспільстві. Процес навчання майбутніх 

економістів буде результативнішим за умов підготовки особистості до 

інноваційної діяльності як в межах обраного фаху, так і в загальному 

контексті життєдіяльності. Для майбутніх економістів це має принципове 

значення, оскільки наразі надається перевага лише традиційному підходу у 

навчанні на рівні, який не відповідає сучасним вимогам. Тому актуальним є 

обґрунтування необхідності цифровізації освітніх послуг в Україні як 

інструменту підвищення їх цінності, доступності та якості, а також 

фактору модернізації національної економіки. 

Виклад основного матеріалу. «Цифрова економіка» оперує 

аналогічними із традиційною економікою сутностями, такими як капітал, 

ресурси, люди. Рушійною силою цифрової економіки є людський капітал 

(human capital) – тобто знання, таланти, навички, вміння, досвід, інтелект 

людей [3]. Специфіка трудових ресурсів, їх людський потенціал, 
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інтелектуальний розвиток впливають на спрямованість і глибину розвитку 

економіки. Чим вище людський капітал, тим більше підстав для розвитку 

отримує наука, політика, культура, мистецтво та інші різновиди людської 

діяльності. В усіх наявних міжнародних рейтингах Україна за рівнем 

людського капіталу займає значно вищі місця, ніж за рівнем економічного 

розвитку і доходів. 

У сучасному суспільстві освіта є потужною рушійною силою 

економіки та соціального розвитку суспільства. Інтелектуальний капітал 

став складовою економічного капіталу, а тому освіту сьогодні слід 

розглядати як соціально-економічну категорію. Ще більше це стосується 

економічної освіти, оскільки в економічному житті (виробництві, 

розподілі, обміні, споживанні матеріальних благ і послуг), а також в 

організації управління беруть участь практично всі громадяни країни. 

Реалії життя створюють потужний виклик інтелектуальним можливостям 

сучасної людини, яка не тільки переробляти готову інформацію, скільки 

ініціює появу нової через генерування творчих ідей, ініціювання нових 

підходів, способів діяльності тощо. Від рівня освіти залежить якість 

трудових ресурсів, що мають істотний вплив на економіку суспільства. 

Дійсно, що актуальною залишається виразна невідповідність між 

існуючим інтелектуальним потенціалом та його економічною 

ефективністю, що потребує належної державної підтримки, зокрема 

сектора освітніх технологій [7]. 

Досвід економічної освіти США підтверджує, що використання 

великої різноманітності методів, підходів та моделей організації освітньої 

діяльності студентів є позитивною ознакою. Навчальні ігри займають одне 

з провідних положень, які виникли як альтернатива традиційних лекцій, 

стали підґрунтям для появи нового напрямку у викладанні економіки на 

початкових курсах, відомого, як експериментальна економіка. Схема 
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експериментальних економічних занять відрізняється від традиційних 

навчальних ігор та моделей, що робить експериментальну економіку 

багатим джерелом педагогічних інновацій. Одним із нових методів 

підготовки студентів з економіки у США є активне навчання – це група 

навчальних технік, спрямованих на вдосконалення викладацького процесу. 

Критеріями ефективності цього методу є зріст здатності студентів 

запам’ятовувати економічні факти, вдосконалення умінь обробляти 

інформацію, підвищення ентузіазму до прийняття активної участі у занятті 

та загальне задоволення процесом навчання. 

Сьогодні в освітній сфері здійснюються послідовні реформи, 

оновлюється зміст навчання й виховання, впроваджуються нові стандарти, 

педагогічні методики й технології. Від професіоналізму, компетентності та 

наполегливої праці кожного освітянина, науковця залежать результати цієї 

реформи, якість та ефективність змін. Нещодавно прийняті законодавчі 

акти, які за своєю інноваційною суттю, відповідністю сучасним викликам 

життя, відкривають широкі можливості створення якісної, інноваційно 

змістовної освітньої сфери країни. Окреслені освітні реформи тісно 

пов’язані з використанням в освітньому процесі закладів освіти новітніх 

інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема електронних освітніх 

ресурсів (Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

«Про затвердження Положення про електронні освітні ресурси» зі 

змінами) [4]. Цифрова грамотність визнана ЄС однією з 8 ключових 

компетенцій для повноцінного життя та діяльності у сучасному світі. 

Стрімке розповсюдження «цифрових» технологій робить цифрові навички 

(компетенції) громадян ключовими серед інших навичок [3]. Цифрові 

навички та компетенції – основа цифрової економіки. 

Громадяни України вже перебувають у цифровому світі. Наступний 

крок – зробити так, щоб цей світ став місцем, де вони зможуть стати 
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успішними. Студенти-економісти потребують нових знань для вирішення 

економічних проблем, або збору нових фактів, шо підтверджує ефективну 

трансформацію знань, допомагаючи в реалізації завдань нової концепції 

розвитку цифрової економіки. Це вимагає застосування активних методів 

навчання, тому цілком закономірним стає використання нових 

інформаційних технологій та інноваційних методів викладання 

економічних дисциплін. 

Застосування цифрових технологій в освіті – наразі одна з найбільш 

важливих і стійких тенденцій розвитку світового освітнього процесу. Вони 

дозволяють інтенсифікувати освітній процес, збільшити швидкість та 

якість сприйняття, розуміння та засвоєння знань. 

Вже зараз як в світі, так і в Україні напрацьований багатий досвід 

формування та розвитку освітніх платформ. Провідні університети світу не 

лише використовують загальні відкриті платформи, а також створюють 

власні. В України протягом останніх років з’явилися власні освітні 

платформи. Успішним є проект масових відкритих онлайн-курсів 

«Prometheus» з власною онлайн-платформою, яка містить безкоштовні 

онлайн курси від викладачів КНУ ім. Т. Шевченка, НТУУ «КПІ ім. 

І. Сікорського», НУ «Києво-Могилянської академії» тощо. Сьогодні його 

аудиторія налічує сотні тисяч слухачів, яким пропонуються десятки 

онлайн-курсів, представлених різноманітними напрямами: громадянська 

освіта, історія України, підприємництво, основи державної політики, ІТ-

технології, основи інформаційної безпеки та багато інших. Існують також 

проекти EdEra (Educational Era), що створює онлайн-курси та освітній 

контент широкого спектра, «Відкритий університет майдану» (ВУМ), де 

десятки курсів та тисячі слухачів. Наявність цифрових платформ дозволить 

проводити навчання в віртуальних лабораторіях, найбільш якісні освітні 

програми зробити загальнодоступними для віддаленого вивчення, знизити 
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ризики прояви корупції, створити рейтинги найбільш якісних і 

затребуваних освітніх послуг і їх творців. Цифрова освітня платформа 

також дозволить роботодавцям отримувати можливість пошуку та 

перевірки якості навчання потенційних кандидатів, в режимі онлайн. Для 

систематизації знань здобувачів і забезпечення повсюдного доступу до 

навчальних матеріалів наразі розробляється і впроваджується національна 

освітня електронна платформа з якісним навчальним контентом, зокрема 

електронними підручниками. 

У положенні про Національну електронну освітню платформу [5] 

визначено, що вона включає в себе спеціальний інформаційний ресурс у 

мережі інтернет, на якому у вільному доступі в повному обсязі 

розміщуються безкоштовні електронні версії підручників або е-підручники 

для здобуття повної загальної середньої освіти. Платформа міститиме 

також додаткові джерела та освітні стандарти, навчальні програми, 

методичні матеріали тощо. Використання е-підручників із застосуванням 

відповідної методики є доцільним, актуальним, ефективним. Досвід 

зарубіжних країн, зокрема Фінляндії, Південної Кореї, Румунії, Англії це 

підтверджує. В Україні здобувачі й педагогічні працівники недостатньо 

використовують е-підручники через їх відсутність, не визнають їх 

пріоритетними у здобутті знань, умінь, навичок і компетентностей як під 

час навчання, так і під час самоосвіти. 

Тому, найактуальнішими наразі є такі завдання, як: формування 

мотивації i пізнавального інтересу до навчання; організація інноваційного 

навчального середовища; упровадження інтерактивних форм навчання; 

активізація навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, розвиток їх 

самостійності; розроблення педагогічно виважених е-підручників та 

створення відповідної методики їх використання. Це стосується, в першу 

чергу, е-підручників з економічних дисциплін. 
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У закладах освіти України поряд з традиційними методами 

викладання економічних дисциплін, такими як лекції, семінари, 

самостійна робота студентів, широкого використання набувають 

нетрадиційні методи. Суть цих методів полягає у тому, щоб 

організувати освітній процес в іншій формі, що допоможе здобувачам 

навчитись аналізувати проблемні ситуації та знаходити ефективні 

шляхи їх вирішення. Такі методи дозволяють підвищити рівень освіти, 

формувати навички та вміння, що будуть використовуватись ними у 

подальшій професійній діяльності. Комп’ютеризація освіти, створення 

електронних засобів навчання, впровадження нових програмних та 

обчислювальних технологій, формування інформаційних навчально-

дослідницьких середовищ – все це компоненти сучасної інформатизації 

освіти. Якщо оглянути освітній сектор, то бачимо, що за останні роки 

поступово відбувається технологізація процесу навчання – масові 

онлайн-курси, вебінари, онлайн-конференції, інтернет-тестування 

тощо. Сучасні різноманітні технології, до яких належить і симуляційне 

навчання, надійно ввійшли в сферу освітнього процесу й отримали свій 

широкий розвиток наприкінці ХХ століття. 

В Україні є вже достатньо досвіду щодо впровадження 

найпростіших практичних навичок з використанням стимуляторів для 

викладання економічних дисциплін у деяких закладах освіти. Але 

впровадження складних форм та технологічних засобів при проведенні 

занять з’явилися лише впродовж останніх років: бізнес-симуляції (на 

зразок Vial+ [10], Sigam-Market [9]), традиційні ERP-системи 

(програмні продукти сімейства 1С), бізнес-модулятори (на зразок 

Diamond FMS [6]), інформаційно-комунікаційні платформи (на зразок 

MS Office 365). Симуляційні технології навчання можуть бути 

використані на різних етапах освітньої діяльності. Безумовно, переваги 
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їх використання для навчання очевидні: результатом засвоєння 

симуляційних технік є формування загальнокультурних і професійних 

компетенцій, які допоможуть молоді що навчається стати в 

майбутньому кваліфікованими фахівцями; за допомогою симуляційних 

технологій моделюються ситуації для відпрацювання практичних 

навичок, та отримання досвіду у віртуальному середовищі без ризику 

для діяльності підприємства; необмежена можливість повторів для 

відпрацювання навичок, належних вмінь та ліквідації помилок; 

додаткове самостійне навчання у зручний час з метою підвищення 

рівня знань та обізнаності про інновації у своїй професії; частину 

функцій викладача бере на себе віртуальний тренажер; відпрацювання 

отриманих навичок при командній роботі; об’єктивна оцінка 

досягнутого рівня майстерності; контроль рівня підготовленості через 

систему симуляції навчання; виключення психотравматичної 

компоненти в процесі навчання, що значно покращує засвоєння 

навчального матеріалу. Використання цифрових технологій протягом 

навчання повинне мати наскрізний характер, тобто залучатися під час 

вивчення усіх дисциплін, що передбачено навчальними планами і 

програмами. 

Особливу роль в системі економічної освіти відіграє економічне 

просвітництво, що зумовлено стрімкими процесами ринкової 

трансформації економіки нашої країни, до яких значна частина 

населення з різних причин виявилася не готовою. У зв’язку з цим 

головним завданням економічного просвітництва має бути постійний 

розвиток людини як суб’єкта економічної діяльності упродовж усього її 

життя, здатність адаптуватися до нових економічних умов, засвоювати 

нові принципи та вимоги ринкової економіки, оновлювати економічні 

знання, підвищувати свою конкурентоспроможність на ринку праці та у 
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ринковому економічному середовищі, що дозволяє підвищувати 

власний добробут і бути активним учасником соціально-економічних і 

суспільних процесів. В усі часи просвіті відводилася визначальна роль 

у розвитку суспільства, освіти і науки, у сучасний час ефективність 

просвітницької роботи підвищується за допомогою інформатизації її 

процесів, а саме: створенням інформаційних ресурсів – сайтів, блогів, 

веб-сторінок, проведенням онлайн-заходів, випуском електронних 

журналів і т.п. [8]. Здатність майбутнього фахівця до самоосвіти, 

особистісного і професійного вдосконалення, інноваційної поведінки 

має закладатись ще в роки навчання. Сам процес освітньої діяльності 

має бути побудований таким чином, щоб спонукати студента до прояву 

і розвитку інноваційних властивостей. 

Висновок. Задля досягнення мети інноваційного розвитку 

економіки, необхідно сформувати високий рівень трудового потенціалу, 

забезпечити економіку працівниками з цифровими уміннями, 

навичками і компетенціями відповідно до потреб сучасного ринку. Це 

можливо при безперервній освіті, яка може реалізовуватися на 

відкритій освітній платформі, що працює на інноваційних і цифрових 

засадах. Цифрові технології відкривають унікальні можливості для 

розвитку нашої економіки та підвищення якості життя громадян. Вони 

роблять процес навчання мобільним, диференційованим та 

індивідуальним. При цьому технології не замінюють вчителя, а 

доповнюють його. Таким урокам властиві адаптивність, керованість, 

інтерактивність, поєднання індивідуальної та групової роботи, часова 

необмеженість навчання. 

Розвиток української освіти із використанням сучасних 

технологій, який би дозволяв людині адаптувати і розвивати свої 

компетенції і професійні навички відповідно до швидких змін в 
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економіці, технологіях та ринку праці, на жаль, ще не набув відчутного 

поширення. Проте певні досягнення в цій сфері, звісно, є. 

Нинішній період є сприятливим для врахування у національній 

освіті кращих зразків педагогічного досвіду інших країн зі 

збереженням здобутків вітчизняної освіти. Важливо, щоб у нашій країні 

сформувалася всезагальна культура учіння, щоб освіта цінувалася й 

заохочувалася та стала невід’ємною складовою трудових відносин. В 

перспективі планується створити національну освітню екосистему, яка 

об’єднає освітні заклади, студентів, учнів, абітурієнтів, випускників. 

Такого роду співпраця дозволить підвищити якість освітніх послуг та 

зробить їх доступними у віддаленому режимі з будь-якої точки світу. В 

майбутньому, доцільно спрямувати розробленню інструментів та 

механізмів щодо організації роботи віртуальних цифрових коворкінг-

центрів, цифрових хабів-студій, хабів-асоціацій, хакатонів, щоб на їх 

базі сфориувати цифрову реальність в Україні. Не дивлячись на 

масштабність наукових здобутків, зауважимо, що багатогранність, 

багатоаспектність та дискусійність окремих питань щодо цифровізації 

економічної освіти зумовлює необхідність подальших до-сліджень 

впливу інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій. 
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ЦИФРОВАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ ИНФОРМАЦИОННОГО 

ОБЩЕСТВА 

 

Аннотация. Образование – одна из важнейших сфер человеческой 

деятельности и определяющий фактор развития человечества. Уровень 

образования любой страны всегда соответствует уровню ее экономики. И 

наоборот. Вхождение Украины в европейское мировое образовательное 

пространство требует проведения модернизации содержания образования 

в контексте ее соответствия современным требованиям. Это вызывает 

необходимость внедрения в образовательную практику новейших 

технологий, предусматривающих обучение, воспитание, формирование 

навыков и компетенций. Образование в Украине выполняет важные 

функции передачи знаний, умений и навыков профессиональной 

деятельности, развивает у молодежи эрудицию и интеллект, реально 

определяет ориентиры будущего общества. Реформа образования – 

реформа, ориентированная на всесторонне развитую, способную к 

критическому мышлению целостную личность, патриота с активной 

позицией, инноватора, способного изменять окружающий мир и учиться 

в течение жизни. Именно образование сегодня является главным 

фактором прогрессивного развития производства, экономики, культуры и 

других сфер жизнедеятельности. Переход к инновационному 

образованию европейского уровня предполагает подготовку специалистов 

нового поколения, способных приспосабливаться к современным 

условиям, социальной мобильности, внедрению передовых технологий. 

Такой подход требует соответствующей профессиональной подготовки. 

Новые требования, предъявляемые к работникам в инновационной 

экономике, требуют трансформации системы экономического 

образования по подготовке экономических кадров. Введение цифровых 

технологий в сферу образования превращаются в норму современной 

жизни. Способность к инновационной деятельности становится 

значимым компонентом профессиональной компетентности в любой 

сфере, однако особенно важна инновационная подготовка специалиста в 

сфере экономики. 

С целью реформирования образования потребностям развития 

цифровой экономики, цифрового общества, Украине необходимо 

повышать свою конкурентоспособность в предоставлении качественных 

образовательных услуг. 
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DIGITAL TRANSFORMATION OF ECONOMIC EDUCATION 

IN THE CONDITIONS OF THE INFORMATION SOCIETY 

 

Abstract. Education is one of the most important spheres of human 

activity and a determining factor in the development of mankind. The level 

of education of any country always corresponds to the level of its economy. 

And vice versa. The entry of Ukraine into the European world educational 

space requires the modernization of the content of education in the context 

of its relevance to modern needs. This necessitates the introduction of new 

technologies in educational practice, which provide for training, education, 

the formation of skills and competencies. Education in Ukraine performs the 

important functions of the transfer of knowledge, skills and abilities of 

professional activity, develops erudition and intellect among young people, 

and actually determines the guidelines of the future society. Education 

reform is a comprehensively oriented, holistic personality capable of critical 

thinking, a patriot with an active attitude, an innovator capable of changing 

the world around us and learning throughout life. Today education is the 

main factor in the progressive development of production, economy, culture 

and other spheres of life. The transition to an innovative education of the 

European level involves the training of new generation specialists who are 

able to adapt to modern conditions, social mobility, the introduction of 

advanced technologies. Such an approach requires appropriate training. New 

requirements for employees in an innovative economy require a 

transformation of the system of economic education for the training of 

economic personnel. The introduction of digital technologies in the field of 

education is becoming the norm of modern life. The ability to innovate 

becomes a significant component of professional competence in any field, 

but innovative training of a specialist in the field of economics is especially 

important. In order to reform education for the development of a digital 

economy, a digital society, Ukraine needs to increase its competitiveness in 

the provision of quality educational services. 

Key words: digital economy, digital services, digitalization, digital 

technology, information society, informatization of educational an activities. 
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